

Датум оглашавања: 10.10.2022. године

Датум истека рока за пријављивање: 18.10.2022 .године

На основу члана 4. и 83. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018 и 113/2017 -др. закон и 114/21) и члана 4. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ број 95 од 30. новембра 2016. и 12/2022), Градски правобранилац Града Суботице оглашава

ИНТЕРНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКИХ РАДНИХ МЕСТА У ГРАДСКОЈ УПРАВИ ГРАДА СУБОТИЦЕ

I Орган у коме се радно место попуњава:

ГРАДСКО ПРАВОБРАНИЛАШТВО ГРАДА СУБОТИЦЕ, Трг Слободе 1

1. Радно место које се попуњава: ИЗВРШИЛАЦ ЗА ПОСЛОВЕ УПИСНИКА

Радно место: Број службеника: 1 Звање: Виши референт

а) Послови и задаци:

Пријем, преглед и класификација пошиљки и поднесака за примљених у Градском правобранилаштву. Вођење уписника ,завођење нових предмета, поднесака у уписник ,именике и друге књиге као и у електронској форми. Развођење завршених предмета. Изношење предмета из евиденције, као и евиденција заказаних рочишта. Информатичка подршка по програмима у Градском правобранилаштву.

Други послови по налогу Градског правобраниоца. За свој рад одговара Градском правобраниоцу.

б) Посебни услови:

Стручна спрема: Средње образовање у четворогодишњем трајању - IV степен стручне спреме економског, грађевинског или општег смера.

Додатна знања/испити: Положен државни стручни испит или обавеза полагања стручног испита у року од 6 месеци од дана заснивања радног односа на неодређено време.. Познавање рада на рачунару. Радно искуство: Најмање пет година радног искуства у струци.

У изборном поступку проверава се познавање:

Област писарница Градског правобранилаштва (познавање релевантних прописа за надлежност и организацију Градског правобранилаштва

Познавање релевантних прописа из делокруга рада радног места (Одлука о градском правобранилаштву Града Суботице, Уредба о канцеларијском пословању органа државне управе.), провераваће се усменим путем (разговор са кандидатом).

2. Радно место које се попуњава: ИЗВРШИЛАЦ ЗА АДМИНИСТРАТИВНО ТЕХНИЧКЕ ПОСЛОВЕ

Број службеника 1
Звање: Виши референт

а)Послови и задаци

Вођење и ажурирање предмета и евиденције предмета у електронској форми. Одлагање и чување службених гласила. Евиденција и све припремне радње по захтевима за накнаду штете од уједа напуштених животиња. Сачињавање разних извештаја. Копирање и овера докумената који су прилози за потребе управног и судског поступка. Пријем предрачуна и рачуна и попуњавање захтева за плаћање. Други послови по налогу Градског правобраниоца За свој рад одговара Градском правобраниоцу.

б) Посебни услови:

Стручна спрема: Средње образовање у четворогодишњем трајању – IV стручне спреме , економског, техничког или општег смера.

Додатна знања /испити Положен стручни испит или обавеза полагања стручног испита у року од 6 месеци од дана заснивања радног односа на неодређено време. Познавање рада на рачунару.

Познавање језика који су у службеној употреби на територији града Суботице – основни ниво Радно искуство: Најмање пет година радног искуства у струци.

У изборном поступку проверава се познавање:

Област административни послови (канцеларијско пословање, методе и технике прикупљања, евидентирања и ажурирања података у базама података, методе вођења интерних и доставних књига), провераваће се усменим путем (разговор са кандидатом).

3. Радно место које се попуњава: ПРАВОБРАНИЛАЧКИ ПРИПРАВНИК

Број службеника: 1
Звање: Приправник

Послови и задаци: - стручно се обучава и оспособљава у циљу полагања правосудног испита; обавља мање сложене послове уз инструкције и надзор заменика, односно Правобранилачког

помоћника – послови заступања и анализе, односно Правобранилачког помоћника - послови заступања и праћења судске праксе, из надлежности сектора, у заступању државних органа - обавља и друге послове по налогу Правобраниоца и заменика.

Услови: Стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету.

Осим доказа о испуњавању услова за радно место на које се пријављује, кандидат треба да поднесе и доказе прописане чланом 80. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018 и 113/2017 -др. закон и 114/21), да је пунолетан држављанин Републике Србије, да има прописано образовање, да испуњава остале услове одређене законом, другим прописима и актом о систематизацији радних места, да није правноснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци и да није имао прекид радног односа у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединици локалне самоуправе због теже повреде радне дужности.

У изборном поступку проверава се познавање:

Познавање прописа из области делокруга рада Градског правобранилаштва (Устав Републике Србије, Закон о правобранилаштву, Закон о парничном поступку , Закон о облигационим односима, Закон о јавној својини, Закон о основама својинско правних односа, Закон о експропријацији , Закон о стечају, Закон о општем управном поступку, Закон о извршењу и обезбеђењу, Закон о планирању и изградњи), провераваће се усменим путем (разговор са кандидатом).

Напомена: Правобранилачки приправник заснива радни однос на одређено време у трајању од 3 (три) године.

III Место рада:

Градско правобранилаштво Града Суботице, Суботица, ул. Трг Слободе 1

IV Рок за подношење пријаве на интерни конкурс је 8 дана и почиње да тече од 10.10.2022.године и истиче 18.10.2022. године

V Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурс: Нино Коледин, телефон: 626-846

VI Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс:

Градско правобранилаштво Града Суботице, ул. Трг слободе 1, Суботица, са назнаком: „за интерни конкурс “и уписати шифру или назив радног места.

VII Датум оглашавања: 10.10.2022. године.

VIII Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс:

Оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном стручном испиту за рад у државним органима, оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којим се доказује на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство); оригинал или оверена фотокопија решења о распоређивању или решење да је државни службеник нераспоређен, за правобранилачког приправника и уверење о држављанству Републике Србије, Уверење да није кривично осуђиван

IX Провера оспособљености и знања кандидата у изборном поступку:

Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном месту, провера знања биће спроведена у просторијама Градског правобранилаштва Града Суботице, ул.Трг Слободе 1, канцеларија 224/6, почев од 20.10.2022. године, о чему ће кандидати бити обавештени телефонским путем или електронском поштом на бројеве или адресе које су навели у пријави.

X Право учешћа на интерном конкурс:

На интерном конкурс могу да учествују службеници запослени на неодређено време у Градској управи Града Суботице, Градском правобранилаштво, Служби за буџетску инспекцију Града Суботице, Заштитнику грађана Града Суботице и Служби за интерну ревизију.

Право учешћа на интерном конкурс имају службеници у истом звању или службеници који испуњавају услове за напредовање у звање у које је разврстано радно место које се попуњава.

Напомена:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини, суду или код јавног бележника, биће одбачене.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована Решењем Градског правобраниоца Града Суботице.

Овај оглас објављен је на огласној табли 10.10.2022.

Градски правобранилац Града Суботице
Љиљана Вуковић Симић, дипломирани правник